



Ζωγράφου 12 TK 712 01

+30 210 3319761, +30 2810 280040

tours@roundtravel.gr

www.roundtravel.gr

www.execic4all.com

www.weddings4all.com

www.deluxedubai4all.com

www.medicaltravel.gr

ΤΑΪΛΑΝΔΗ - ΜΠΑΧΡΕΪΝ ΒΟΡΕΙΑ ΤΑΪΛΑΝΔΗ & ΕΞΩΤΙΚΑ ΝΗΣΙΑ

Μπαχρέιν, Τσιάνγκ Μάι, Τσιάνγκ Ράι, Μπανγκόκ, Πουκέτ, Νησιά Πι Πι
Το πληρέστερο πρόγραμμα Ταϊλάνδης, που συνδυάζει τον φυσικό πλούτο και τις ζούγκλες του βορρά, με την αυτοκρατορική μεγαλούπολη της Μπανγκόκ, χρόνο για αναζωογόνηση και διασκέδαση στο εξωτικό Πουκέτ & Πλήρης ξενάγηση – γνωριμία με το Μπαχρέιν

12 ΗΜΕΡΕΣ / 10 ΝΥΧΤΕΣ

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 2025 ΣΤΗ ΜΠΑΝΓΚΟΚ

30/12

ΔΩΡΟ: Ολοήμερη εκδρομή στα διάσημα νησιά Πι Πι



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΣΙΑ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ /ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ // ΕΞΩΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Ταξίδι στη χώρα του μασάζ, των ανέσεων, των αγορών, των φυλών, του φυσικού πλούτου και του Αυτοκρατορικού παρελθόντος!

Έντονοι συνδυασμοί και αντιθέσεις σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού θα μας κρατάνε σε εγρήγορση και θα μας χαλαρώνουν παράλληλα, χαρίζοντάς μας υπέροχες εικόνες από το Χρυσό Τρίγωνο του οποίου με το «Ρόδο του Βορρά» Τσιάνγκ Μάι, να ανταγωνίζεται σε φυσική ομορφιά την «Πύλη του Χρυσού Τριγώνου» Τσιάνγκ Ράι... Αλλά και την Μπανγκόκ με τα πολυάριθμα μνημεία και ανάκτορα που θυμίζουν τον Αυτοκρατορικό της πλούτο, να ανταγωνίζεται την διάσημη «Παραλία» του Πουκέτ με τις αμέτρητες θαλάσσιες ομορφιές της!

Ο καλύτερος τρόπος για να συνδυάσετε τον τροπικό χαρακτήρα του βορρά με την κοσμοπολίτικη ομορφιά της πρωτεύουσας και τις εξωτικές ανέσεις αλλά και τον πλούτο των νησιών της!

Φέτος επιλέξτε τον καλύτερο δυνατό συνδυασμό στην Ταϊλάνδη και χαρίστε τις καλύτερες διακοπές στον εαυτό σας!



ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

Το μόνο πρόγραμμα που περιλαμβάνει τα νησιά Πι Πι

- Έχουμε προβλέψει να διαμείνουμε στις καλύτερες περιοχές και σε επιλεγμένα **ξενοδοχεία 4* & 5***
- **Συνδυάζουμε τον βορρά με τον νότο**, χωρίς αμέτρητες οδικές χιλιομετρικές αποστάσεις, μόνο με αεροπορικές συνδέσεις
- Θα μας δοθεί η **ευκαιρία να έρθουμε κοντά με τους ελέφαντες**, να τους τάϊσουμε και να απολαύσουμε μία βόλτα στη ζούγκλα ιππεύοντάς τους
- Θα χαλαρώσουμε κάνοντας **βαρκάδα με κανό από μπαμπού** στα τροπικά δάση του Τσιάνγκ Μάι
- Θα περπατήσουμε και θα απολαύσουμε την θέα του **κάτασπρου ναού Wat Rong Khun**
- Μαθαίνουμε τον **παραδοσιακό τρόπο κατασκευής ομπρέλας** από ρυζόχαρτο και μπαμπού, που συμβάλει στον καλλωπισμό ως βασικό αξεσουάρ των γυναικών της χώρας
- Θα θαυμάσουμε την **τελειότητα της αρχιτεκτονικής** του σημαντικότερου ναού της χώρας **Βατ Πο**
- Θα **γνωρίσουμε τις φυλές του βορρά και ιδιαίτερα τη φυλή Κάρεν (με τα δαχτυλίδια στο λαιμό)**
- Απολαμβάνουμε μία **πρωινή βαρκάδα στη διασημότερη πλωτή αγορά στον κόσμο Damnoen Saduak**
- Βλέπουμε το **στενό πέρασμα τραίνου** από μικρομάγαζα και σπίτια, σημείο που έγινε γνωστό από τις αναρτήσεις όλων των τουριστών της χώρας
- Θα ολοκληρώσουμε με την κρουαζιέρα στα **διάσημα νησιά Πι Πι**, γνωστά από τα γυρίσματα της ταινίας **«Η Παραλία»**, με τον Ντι Κάπριο
- Έχουμε αναβαθμίσει τα ξενοδοχεία μας, επιλέγοντας να βρίσκονται σε κεντρικά σημεία σε κάθε περιοχή, για εύκολη πρόσβαση με τα πόδια ή σε καλές παραλιακές περιοχές για να απολαύσετε το μπάνιο σας
- Προσφέρουμε **πλήρη ξενάγηση – γνωριμία του Μπαχρέιν με γεύμα & διαμονή**



ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ



Ημέρα 1η: Αθήνα – Μπαχρέιν (Γ)

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Μπαχρέιν

Κατά την πρωινή μας άφιξη, θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε το Βασίλειο του Μπαχρέιν (δηλαδή τις δύο θάλασσες). Ξεκινώντας από το πορτογαλικό οχυρό, που κρύβει ερείπια πεντε αρχαίων πολιτισμών, θα συνεχίσουμε με την επίσκεψη σε ένα από τα μεγαλύτερα τζαμιά του κόσμου, το Μεγάλο Τζαμί Al-Fateh, που θα εκπλαγείτε από την αρχιτεκτονική του. Θα έχουμε χρόνο για παζάρια στο Bab el-Bahrain, την παραδοσιακή αγορά που χρονολογείται σε περισσότερες από 7 δεκαετίες. Εδώ μπορείτε να αγοράσετε αναμνηστικά για τα αγαπημένα σας πρόσωπα και επίσης να χαλαρώσετε σε ένα από τα παραδοσιακά καφενεία. Θα συνεχίσουμε με την Βασιλική φάρμα καμηλών, που διαθέτει τις ιδιαίτερα φιλικές και καλύτερες καμήλες του Βασιλικού οίκου. Θα επισκεφθούμε το Εθνικό Μουσείο που βρίσκεται στη Μανάμα, μία έκθεση που επικεντρώνεται σε τάφους που χρονολογούνται 2500 π.Χ., πολύτιμους λίθους, μαργαριτάρια και αρχαίες εμπορικές τέχνες της χώρας. Τέλος θα απολαύσουμε το τοπίο της Μανάμα, κάνοντας μία μόλτα με βάρκα. Ο καλύτερος τρόπος για να απολαύσουμε την θέα που χαρίζουν οι όμορφοι ουρανοξύστες της χώρας. Επιστροφή στο αεροδρόμιο και βραδινή πτήση για Μπανγκόκ. Γεύμα θα δοθεί κατά τη διάρκεια της εκδρομής στο Μπαχρέιν.



Ημέρα 2η: Μπανγκόκ - Ξενάγηση πόλης

Κατά την πρωινή μας άφιξη και μέχρι να μπορέσουμε να παραλάβουμε τα δωμάτιά μας, θα ξεκινήσουμε για την ξενάγησή μας στην αυτοκρατορική πρωτεύουσα. Έτσι, θα έχουμε τη δυνατότητα να ξεναγηθούμε στο τέμπλο του Χρυσού Βούδα, το σύμπλεγμα των ναών Βατ Πο, με τον σμαραγδένιο και ξαπλωτό Βούδα των 45 μέτρων. Διασχίζοντας το ποτάμι θα δούμε πανοραμικά το «Ναό της Αυγής» Βατ Αρουν. Τέλος θα καταλήξουμε στο Asiatique Market για να χαλαρώσουμε σε μία υπέροχη αγορά με θέα το ποτάμι και με πολυάριθμες επιλογές φαγητού σε εστιατόρια με ζωντανή μουσική. Θα συνεχίσουμε για να γνωρίσουμε τη διάσημη κινέζικη αγορά με τους αμέτρητους πλανόδιους εμπόρους, αλλά και τις αμέτρητες τοπικές λιχουδιές από τηγανιτά σκουλήκια και ψητά έντομα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση.

Ημέρα 3η: Μπανγκόκ – Ημέρα Ελεύθερη

Χρόνος ελεύθερος για να επισκεφθείτε ένα από τα διάσημα πολυκαταστήματα της περιοχής και να διασκεδάσετε σε ένα από τα μπαρ με ζωντανή μουσική.





Ημέρα 4η: Μπανγκόκ: Πλωτή αγορά Damnoen Saduak & Σιδηροδρομική αγορά Μάε Κλονγκ) (Π/Δ)

Ο πρώτος μας σταθμός της ημέρας θα είναι η περίφημη πλωτή αγορά Damnoen Saduak (κανάλι που κατασκευάστηκε το 1866 από τον βασιλιά Rama IV, για να διευκολύνει τα υδάτινα ταξίδια μεταξύ των επαρχιών Ratchaburi και Samut Sakhon και φημίζεται πλέον για τις πιο δημοσιευμένες φωτογραφίες της χώρας). Πλέοντας και εσείς σε μια βάρκα με μακριά ουρά, θα πραγματοποιήσουμε μία βόλτα στα κανάλια που γεμίζουν με εκατοντάδες πωλητές που πουλούν άφθονες ποσότητες εξωτικών, φρέσκων φρούτων και λαχανικών, γεωργικών προϊόντων καθώς και αυθεντικών, τοπικών γλυκών, λιχουδιών και αναμνηστικών.

Επόμενη στάση μας, θα είναι η ιδιαίτερη σιδηροδρομική αγορά, (που αξιωματούχοι αποφάσισαν να κατασκευάσουν για να βοηθήσουν την άμεση μεταφορά προϊόντων-όπως ψαριών-σε όλες τις επαρχίες της χώρας. Φανταστείτε ένα τρένο να διασχίζει μία λαϊκή αγορά και οι πλανόδιοι να μαζεύουν τηνπραμάτεια τους και να την ξαναστήνουν πάνω στις ράγες. Η ιδιαιτερότητα αυτή έγινε διεθνώς γνωστή μέσω του tik tok και άλλων βίντεο που ανέβαζαν οι τουρίστες στο διαδίκτυο. Ακολουθεί στάση στο διασημότερο εμπορικό κέντρο της χώρας και ένα από τα πολυτελέστερα του κόσμου ICON SIAM.





Ημέρα 5η: Μπανγκόκ - Τσιάνγκ Ράι (Λευκός Ναός - Μπλε Ναός - Μουσείο Μαύρου Σπιτιού - Φυλές του βορρά Κάρεν (Π/Δ)

Μετά το πρωινό, θα ακολουθήσει η πτήση μας για τη βορειότερη επαρχία της Ταϊλάνδης, γνωστή και ως η "Πύλη προς το Χρυσό Τρίγωνο", καθώς βρίσκεται κοντά στα σύνορα των τριών χωρών της Ταϊλάνδης. Συνεχίζουμε για να τακτοποιηθούμε στο υπέροχο ξενοδοχείο μας, που βρίσκεται πάνω στον ποταμό Κοκ (παραπόταμος του Μεκόνγκ).

Κατά την πρωινή μας εκδρομή, θα επισκεφθούμε τον ναό σύμβολο της περιοχής Wat Rong Khun, που συμβολίζει την αγνότητα του βουδισμού. Στη συνέχεια θα μάθουμε για την τριγωνική αρχιτεκτονική στο «μουσείο μαύρου σπιτιού» και θα δούμε τον εντυπωσιακό μοντέρνο «Μπλε Ναό» με τους έντονους μπλε χρωματισμούς και τις περίτεχνες σκαλιστές παραστάσεις του.





Σήμερα επίσης θα έχουμε την δυνατότητα να επισκεφθούμε «τη φυλή των λόφων» Κάρεν και να μυηθούμε στις συνήθειες τους και στην πίστη τους στον κόσμο των πνευμάτων (κυρίως της γης και του νερού). Με αφετηρία το Θιβέτ η φυλή Κάρεν, που αριθμεί πληθυσμό 1.000.000, κατάφερε να επιβιώσει και να μοιραστεί σε διάφορα χωριά της Βιρμανίας και Βόρειας Ταϊλάνδης. Χαρακτηριστικό γνώρισμα των γυναικών της φυλής είναι οι διακοσμητικοί μασίφ κρίκοι στο λαιμό. Γεύμα θα δοθεί κατά τη διάρκεια της εκδρομής. Χρόνος ελεύθερος στο ξενοδοχείο, για να χαρείτε τις εγκαταστάσεις του.





Ημέρα 6η: Τσιάνγκ Ράι-Ιαματικές πηγές Μαι Καζάν-Χωριό ομπρέλας Μπο Σαγκ-Ξενάγηση Τζιανγκ Μάι (Π/Γ)

Κατά τη μεταφορά μας στο Τσιανγκ Μάι, θα κάνουμε την πρώτη μας στάση στα θερμά λουτρά Mae Kajan. Ακολουθεί επίσκεψη στο χωριό Μπο Σαγκ, διάσημο από τη κατασκευή των χάρτινων-μπαμπού ομπρελών, ακολουθώντας την παράδοση αιώνων από τη Βιρμανία.

Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε με τραμ τον ορεινό θρόνο της πόλης ή αλλιώς τον ιερότερο ναό, σε αρχιτεκτονική της βόρειας Ταϊλάνδης και διακοσμημένο με θαλάσσια φίδια. Η παράδοση θέλει το 1383 να μεταφέρει ο Βασιλιάς Ναονε ένα οστό από τον ώμο του Βούδα πάνω σε ελέφαντα. Από την μεγάλη βεράντα της μονής θα θαυμάσετε μία υπέροχη θέα σε όλη την πόλη και θα εντυπωσιαστείτε από το άγαλμα του λευκού ελέφαντα που μετέφερε το ιερό λείψανο, το





άγαλμα του φύλακα δράκου που μοιάζει με σαύρα, το κέντρο διαλογισμού και αγάλματα του Βούδα σε διάφορες στάσεις. Η ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης συνεχίζεται με αφετηρία τα παλαιά τείχη & τις μεγάλες πύλες τους, που σηματοδοτούν διαφορετικές ιστορικές περιόδους και το μνημείο των Τριών Βασιλιάδων που δεσπόζει μπροστά από το παλιό Δημαρχείο. Ακολουθεί τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για να περιηγηθούμε στη νυχτερινή αγορά τροφίμων και να μάθουμε για το Ταϊλανδέζικο “street food” συνοδεία ζωντανής μουσικής και παζάρεμα στους πλανόδιους μικροπωλητές αναμνηστικών. Γεύμα θα δοθεί κατά την διάρκεια της εκδρομής.





Ημέρα 7η: Τσιάνγκ Μάι-Πάρκο Ελεφάντων-Ράφτινγκ με σχεδία μπαμπού-Δείπνο με χορούς Καντόκε (Π/Δ)

Συνεχίζουμε με επίσκεψη στη φάρμα ελεφάντων, για να έρθουμε πολύ κοντά με τα επιβλητικά θηλαστικά, θα έχουμε την ευκαιρία να τα ταΐσουμε, να μάθουμε για την καθημερινότητά τους και να τους ιππεύσουμε κάνοντας μία βόλτα στο ποτάμι της περιοχής. Θα ακολουθήσει ράφτινγκ από μικρές σχεδίες μπαμπού ατενίζοντας την καταπράσινη ζούγκλα, τις μικρές παράκτιες κατοικίες και βλέποντας τον χώρο ξεκούρασης των ελεφάντων.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. Δείπνο θα δοθεί με τον παραδοσιακό τρόπο της περιοχής, παρακολουθώντας μουσική και χορούς Καντόκε.





Ημέρα 8η: Τσιάνγκ Μάι – Πουκέτ (Ξενάγηση) (Π)

Φεύγοντας από τα βόρεια της χώρας, θα αφιχθούμε αεροπορικώς στο Πουκέτ και κατά την μεταφορά μας στο ξενοδοχείο θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε το νησί με μία επίσκεψή μας στο παλιό ιστορικό κέντρο του νησιού με τα πολύχρωμα σπίτια που έχουν μετατραπεί σε καταστήματα, εστιατόρια και μπαρ. Θα γνωρίσουμε το ομορφότερο συγκρότημα ναών του νησιού Χαλόγκ και τέλος θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε τη θέα από το ακρωτήριο Προμτέπ που προεξέχει στη Θάλασσα Ανταμάν στο νοτιότερο σημείο του νησιού. Το σημείο κατέχει την πρώτη θέση για ένα υπέροχο ηλιοβασίλεμα, συνοδεία πλανόδιων μουσικών που παίζουν ρομαντική μουσική. Μετά το τέλος της εκδρομής, θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας.





Ημέρες 9η: Πουκέτ – Εκδρομή στα διάσημα νησιά Πι Πι (Π/Γ)

Μετά το πρωινό, θα ακολουθήσουμε μία ολοήμερη εκδρομή στα νησιά Πι Πι (σε σκάφος με άλλους πελάτες)

Στη θάλασσα Ανταμάν, θα βρεθείτε στο διασημότερο σημείο της χώρας, τα νησιά Πι Πι Ντον & Πι Πι Λε. Ασβεστολιθικοί βράχοι που κόβουν την ανάσα υψώνονται πάνω από τα σμαραγδένια νερά της περιοχής και χαρίζουν μία εντυπωσιακή θέα, προκαλώντας μας να κολυμπήσουμε (όπως ακριβώς έκανε και ο Ντι Κάπριο στη διάσημη ταινία «Η Παραλία»).

Θα πραγματοποιηθεί στάση στον κόλπο Μάγια (σημείο που έγιναν και τα γυρίσματα της ταινίας. Για λόγους προστασίας του θαλάσσιου περιβάλλοντος, δεν επιτρέπεται το κολύμπι). Η περιοχή είναι γεμάτη από λευκές παραλίες και κοραλλιογενείς υφάλους, που περιμένουν να τα ανακαλύψουμε. Ακολουθεί στάση στο Νησί Κάι, σημείο υπέροχο για να τραβήξουμε φωτογραφίες από κοπάδια πολύχρωμων ψαριών και ιδανικό σημείο για κολύμπι με μάσκα. Τυπικό γεύμα, θα δοθεί κατά τη διάρκεια της εκδρομής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.





Ημέρα 10η : Πουκέτ–Ημέρα ελεύθερη–(Προαιρετική εκδρομή “Νησί Τζέιμς Μποντ”) (Π)
Ημέρα ελεύθερη για να απολαύσετε τις διακοπές σας σε ένα από τα διασημότερα εξωτικά νησιά του πλανήτη.

Προαιρετικά, ακολουθήστε μία εκδρομή στο νησί του Τζέιμς Μποντ...Σε απόσταση 40 χιλιομέτρων στη θάλασσα Ανταμάν, θα βρεθούμε στο νησί του Τζέιμς Μποντ (Khae Phing Kan), που είναι ένας από τους πιο δημοφιλείς τουριστικούς προορισμούς της Ταϊλάνδης από το 1974, όταν έγιναν εκεί τα γυρίσματα της ταινίας "Ο άνθρωπος με το χρυσό πιστόλι" με τον Ρότζερ Μουρ. Ασβεστολιθικοί βράχοι που κόβουν την ανάσα υψώνονται πάνω από τα σμαραγδένια νερά της περιοχής και χαρίζουν μία εντυπωσιακή θέα. Κατά τη διάρκεια της εκδρομής, θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε την θέα από κοντά, κάνοντας βόλτες με κανό (από τοπικούς οδηγούς) και να κολυμπήσουμε σε όποιο σημείο σταθμεύει το σκάφος.





Ημέρα 11η: Πουκέτ – Μπανγκόκ-Μπαχρέιν (Π)

Ημέρα ελεύθερη, μέχρι την απογευματινή πτήση από Πουκέτ για Μπανγκόκ και ανταπόκριση στη Μπανγκόκ για την απογευματινή πτήση στο Μπαχρέιν. Διανυκτέρευση

Ημέρα 12η: Μπαχρέιν - Αθήνα

Πρωινή πτήση και άφιξη στην Αθήνα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.



ΠΤΗΣΕΙΣ



ΗΜ/ΝΙΕΣ	ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ
30/12	Αθήνα – Μπαχρέιν	GF 48	06:25	11:25
30/12	Μπαχρέιν – Μπανγκόκ	GF 152	22:45	09:30*
09/01	Μπανγκόκ–Μπαχρέιν	GF 153	19:15	22:55
10/01	Μπαχρέιν – Αθήνα	GF 41	10:00	13:55

(*) Αφιξη την επόμενη μέρα

ΤΙΜΕΣ



Ταξίδι	Διαμονή	Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	Φόροι
ΒΟΡΕΙΑ ΤΑΪΛΑΝΔΗ & ΕΞΩΤΙΚΑ ΝΗΣΙΑ 12 ημερών	4*sup & 5*	30/12	2.180	+760	1100

Το ταξίδι σας προσφέρει:

- Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) μέσω ενδιάμεσου σταθμού σε πτήσεις της Gulf Air (πλήρως υπηρεσιών εντός των αεροσκαφών)
- Εσωτερικές πτήσεις
- 3 (τρεις) διανυκτερεύσεις στη Μπανγκόκ σε ξενοδοχείο 5* (Pullman Bangkok G Hotel ή αντίστοιχο).
- 1 (μια) διανυκτέρευση στο Τσιάνγκ Ράι σε ξενοδοχείο 5* (Riverie by Katathani ή αντίστοιχο)
- 2 (δύο) διανυκτερεύσεις στο Τσιάνγκ Μάι σε ξενοδοχείο 5* (Empress Premier ή αντίστοιχο)
- 3 (τρεις) διανυκτερεύσεις στο Πουκέτ σε ξενοδοχείο 4* (Diamond Cliff Patong ή αντίστοιχο)
- 1 (μία) διανυκτέρευση στο Μπαχρέιν σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό
- 10 πρωινά (Π), 3 Γεύματα (Γ), 3 Δείπνα (Δ)
- Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α.
- Αρχηγό / Συνοδό, καθ' όλη τη διάρκεια του ταξιδιού
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Αχθοφορικά / φιλοδωρήματα
- × Τοπικοί δημοτικοί, φόροι υπηρεσιών & οικολογικοί φόροι, που πληρώνονται υποχρεωτικά από τους πελάτες μόνο κατά την είσοδο στα ξενοδοχεία (αν αυτό χρειαστεί)
- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο
- × Έξοδα για PCR tests, αν αυτό κριθεί αναγκαίο

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

- Οι τιμές βασίζονται σε ειδικό προαγορασμένο ναύλο σε κάθε αεροπορική εταιρεία. Σε περίπτωση που επιθυμείτε επέκταση, θα προκύψει επιπλέον χρέωση σύμφωνα με τη διαθεσιμότητα της αεροπορικής εκείνη τη στιγμή
- Ο ναύλος περιλαμβάνει το κόστος μία κύριας αποσκευής
- Το check In προβλέπεται στα ξενοδοχεία μετά τις 14:00 μ.μ. και το check Out έως 11.00 π.μ.
- Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
- Τα Κυπριακά διαβατήρια υποχρεούνται έκδοσης βίζας κατά την είσοδο στη χώρα. Ποσό που επιβαρύνει τους πελάτες.

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.